
Notulen MR 10 oktober 2024 

 

Deelnemers: Atte, Karin, Ria en Laura  

Notulen: Laura (notulist)  

Ingekomen stukken:  

Geen ingekomen stukken.  

Notulen vorige vergadering:  

Zijn akkoord bevonden.  

Schoolse Zaken:  

BSO:  

Hoe gaat het? 5 dagen in de week wordt er gebruik van gemaakt. Goed contact binnen het team. 
Ook de kinderen zijn erg enthousiast. Mooie waardevolle toevoeging aan de school.  

Vrijwillige bijdrage en schoolreisgelden:  

Atte heeft contact gehad met Mirella. Hoe genereren we meer inkomsten. Is natuurlijk een 
vrijwillige bijdrage. Is het een optie dat we het ouders verspreid laten betalen? Wat kan iedereen 
missen? Nadeel is dat de transactiekosten te groot zijn. Dit is dus niet rendabel. Kunnen we ook 
een actie houden of contante betaling? Ria gaat aan Baukje vragen wat hier de mogelijkheden in 
zijn. Ook communiceren naar het team.  

Begroting:  

Er is geen begroting voor de MR. We komen tot de conclusie dat we eigenlijk geen kosten maken. 
Indien nodig kan dit altijd.  

Aanvraag Basisvaardigheden:  

Hier heeft het team ook over meegedacht. Het is een behoorlijk bedrag. De MR heeft deze lijst 
doorgelezen en zijn akkoord. Vinden het een goed onderbouwd verhaal. Worden mooie en 
waardevolle dingen mee gedaan.  

Concept vergaderschema:  

Format goedgekeurd  

Jaarverslag - > Atte heeft een format gemaakt. Maar het voelt wel als dubbel werk. Voor de 
zomervakantie besproken dat we de notulen op de website gaan plaatsen. In huishoudelijk 
regelement MR wijziging aanbrengen. Dat de Meerpaal geen jaarverslag maakt.  

Huishoudelijk regelement MR:  

Concept gaat Atte maken. Wordt aangevuld -> ook met eventuele wijzigingen.  

Waar willen we naar toe met elkaar? Nadenken over 3 - 3 bezetting (3 ouders & 3 leerkrachten). 
Iedereen gaat polsen. Hier gaan we de volgende MR vergadering met elkaar naar kijken.  

 



Luizenpluis:  

Op dit moment zijn er 4 moeders. Esther heeft geen kinderen meer op school maar is gastouder. 
Heeft aan Baukje gevraagd of ze nog wel mag bijdrage aan het luizenpluizen. Daar zijn wij 
natuurlijk heel blij mee. Mag natuurlijk altijd meer.  

OR:  

Bezetting met 3 vaste moeders. Liever ook niet een te grote groep. Kunnen altijd beroep doen op 
‘hulpouders’.  

Mededelingen/rondvraag:  

- Mirella pakt het financiële stukje op. Moeten we ook gaan kijken voor ‘vervanger’? Dat iemand 
komend jaar met haar kan meelopen? Ria gaat Baukje hierna vragen.  

- Vergaderdata:  

17 april verplaatsen naar 10 april (i.v.m. Koningsspelen en begint meivakantie)  

26 juni verplaatsen naar 19 juni (i.v.m. Kykfeest)  

Sluiting:  

19:40u  

Volgende vergadering:  

Donderdag 28 november 2024  

 


